



КИЗИЛЮРТОВСКИЕ ВЕСТИ

№ 29 (5365)
22 июля 2021 г.
ЧЕТВЕРГ
Газета издается
с 5 мая 1971 года
электронная почта:
k-vesti@mail.ru
адрес сайта:
sulak.info
Цена свободная

Глава Дагестана.
От четверга до четверга

Сергей Меликов призвал синхронизировать работу региональных и местных властей



Врио Главы Дагестана Сергей Меликов 17 июля провел расширенное заседание Совета глав муниципальных образований РД. Этот орган руководитель республики назвал серьезным рычагом для решения имеющихся проблем.

«Я хотел бы, чтобы эта площадка использовалась для того, чтобы мы могли более эффективно работать и принимать решения», - подчеркнул руководитель республики.

Вместе с тем Сергей Меликов констатировал, что многие проблемы перешли к нынешним руководителям на местах по «наследству» и в одночасье их решить невозможно. Требуется системный подход.

Обращаясь к главам городов и районов, Сергей Меликов сказал: «Мы с вами должны синхронизировать нашу работу. Взаимодействие региональной и местной власти – это большой пласт вопросов с массой задач. Это укрепление законности и правопорядка, борьба с коррупцией, с социальной несправедливостью и безработицей. Мы с вами выполняем одну задачу».

В рамках заседания были обсуждены основные проблемы развития муниципальных образований республики, потенциал развития территорий, обеспечение их социальной и инженерной инфраструктурой в рамках госпрограмм, вопросы образования, здравоохранения, земельных отношений, труда и социального развития.

Подобные встречи, заявил глава региона, нужно проводить ежеквартально.

Сергей Меликов навестил семью Гасангусейновых в селе Гоор-Хиндах



Врио Главы РД Сергей Меликов 21 июля с рабочей поездкой посетил Шамильский район Дагестана. В первую очередь руководитель республики навестил Муртазали и Патимат Гасангусейновых в селе Гоор-Хиндах.

Глава республики откликнулся на просьбу отца и сегодня посадил вместе с ним рядом с домом Гасангусейновых магнолии, символизирующие выносливость и вечность.

В доме Гасангусейновых у главы региона состоялся личный разговор с Муртазали и Патимат, в ходе которого он уточнил, с какими проблемами сегодня сталкивается семья и обещал помочь в их решении.

Источник:
Официальный сайт Главы РД

Поздравление



Поздравляю всех кизилюртовцев с государственным праздником – Днем Конституции Республики Дагестан!

Ежегодно 26 июля мы отмечаем государственный праздник – День Конституции Республики Дагестан, в этом году это событие имеет особую значимость, потому что празднуется 100 летие со дня образования ДАССР.

Принятие основного закона Республики Дагестан стало серьезным этапом в жизни нашего народа, определившим стратегию демократического развития республики как неотъемлемой составной части Российской Федерации.

Конституция заложила фундамент для создания гражданских институтов, гарантировав свободу личности, равенство людей разных национальностей

и конфессий, обеспечив благоприятные условия для проведения последовательной экономической и социальной политики. Используя мощный потенциал нашей Конституции для укрепления единства и сплоченности народов Дагестана, нам удастся успешно противостоять идеологии экстремизма и терроризма.

Я убежден, что только сообща мы сможем добиться значительных результатов в дальнейшем развитии нашего города, нашей республики и преодолеть все имеющиеся трудности.

Желаю вам здоровья, мира и благополучия во имя процветания Дагестана и России.

М.Ю.Магомедов,
глава городского округа
«город Кизилюрт»

Назначения

В Управлении образования – новый начальник

В актовом зале администрации глава городского округа «город Кизилюрт» Магомед Магомедов представил коллективу администрации и руководителям образовательных организаций исполняющего обязанности начальника Управления образованием.

Представляя нового руководителя, Магомед Юсупович отметил его положительные качества, в числе которых способность управлять коллективом и отличное знание проблем современного образовательного учреждения. Также градоначальник выразил уверенность в том, что Магомедмирза Мирзаев справится с возложенной на него ответственностью и выведет городское образование на новый уровень качества.

Новый начальник поблагодарил

мэра за оказанное доверие и заверил присутствующих, что постарается его оправдать. Также он подчеркнул, что ему и всей команде предстоит решить немало задач, но он не боится трудностей и готов к работе.

Отметим, что предыдущий начальник Управления Абдулкадыр Магомедов покинул должность по собственному желанию.

Магомедмирза Магомедов имеет большой опыт работы на руководящих должностях и детально знаком со всеми тонкостями образовательного процесса. За заслуги в области образования был удостоен почетного звания «Заслуженный учитель Республики Дагестан», «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

Мы желаем Магомедмирзе Магомедовичу успехов в работе и реализации всех задуманных проектов.



Демография

Военные ознакомились с строительством детских садов Кизилюрта



Ход строительства детских садов в Кизилюрте проинспектировали Заместитель начальника Главного военно-строительного управления №4 Минобороны России Ахмед Дибиров и руководство Управления Правительства РД по капитальному строительству во главе с Магомедом Азизовым.

В сопровождении первого заместителя главы города Малика Патахова и ответственных лиц Кизилюртовской администрации строители осмотрели детские сады, возводимые в городе в рамках национального проекта «Демография».

В настоящее время практически готов к сдаче детский сад «Золотой ключик» на 250

мест. Здесь завершаются последние подготовительные работы. В группах идет монтаж технологического оборудования, а во дворе садика проходит благоустройство палисадников.

Строительством объекта занималась подрядная организация ООО «Капитал», работа которой заслужила сегодня самую высокую оценку.

Второй садик, немного отстает, а к качеству ремонта у проверяющих структур возникли серьезные претензии. Была выявлена масса замечаний. В частности это касалось низкого качества бетонного покрытия детских площадок и асфальта на пешеходных дорожках. Серьезные претензии были предъявлены к ограде садика и к теневым беседкам. Кроме того, на территории садика отсутствует поливная система, а без нее разведение зелени сойдет на нет.

Все эти замечания были озвучены и главой города Магомедом Магомедовым в ходе его осмотра. Тогда градоначальник подверг резкой критике проведенную работу и пообещал строителям, что муниципалитет не примет на баланс подобную «халтуру». Мнение специалистов по этому вопросу оказалось идентичным с решением главы города.

Итогом рабочего визита стало однозначное решение о необходимости устранения всех замечаний и только после полного приведения территории и помещений садика в соответствие требованиям госстандарта садик будет принят и распахнет двери для малышей.

Патина Сулимова

Будет ли вода в Кизилюрте?



Этим жарким летом потребность в холодной воде ощущалась как никогда. В этом году на слабый напор в водопроводе поступали жалобы от хозяев жилых домов в Северной части Кизилюрта и в поселке Новый Сулак. Спасая свои огороды от жары, хозяева поливали участки. А в это время другим жителям проточной воды не доставалось вовсе.

Уже более 2-х месяцев прошло с момен-

та, как ОАО «Водоканалсервис» возглавил Расул Магомедов. Проблему с водоснабжением новый руководитель решает системно. В связи с высокой изношенностью водопроводных труб, давление поступающей в город воды не может быть увеличено. Есть опасение, что трубы перестанут выдерживать нагрузку, протекнут, а давление в водопроводе так и не увеличится. И вот, не откладывая в долгий ящик, ОАО «Водоканалсервис» приступил к замене инженерных сетей.

Воспользовавшись тем, что в период проведения строительных работ в рамках федерального проекта «Мой Дагестан - Мои дороги» городские улицы перерыты, бригады водоканала заменили ветхие водопроводные трубы на новые. Рабочие предприятия уложили 60 метров пластиковых труб на улице Газимагомеда, на улице Красной – 250 метров, и на Пионерской - 550 метров.

В поселке Новый Сулак также произошли значительные изменения: установлено оборудование, общей стоимостью более 200 тысяч рублей. Новые насосы позволят обеспечить холодной водой многоквартирные дома в поселке, которые действительно испытывают нехватку воды в поливной сезон. В ближайшее время система подключений абонентов в поселке будет заменена на более эффективную: сначала вода будет поступать в многоквартирные дома, и только потом к жилым домам в частном секторе для хозяйственных нужд и полива огородов.

Несмотря на то, что новый руководитель столкнулся с кризисом в экономическом положении на вверенном ему предприятии, заданный вектор работы внушает надежду, что ОАО «Водоканалсервис» не только успешно преодолест сложности, но и станет более эффективной организацией.

Операция «тонировка» прошла на дорогах Кизилюрта



На дорогах Кизилюрта проходила еще одна операция, направленная на снижение дорожно-транспортных происшествий. Согласно указанию МВД по РД на территории региона с 09 по 18 июля проводятся оперативно-профилактические мероприятия под условным наименованием «Тонировка». В рамках операции сотрудниками ОГИБДД ОМВД России «Кизилюртовский» были организованы сплошные проверки по выявлению и пресечению фактов управления транспортными средствами, на которых установлены стёкла, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента. Кроме устранения пленок, сотрудниками ОГИБДД были сняты также дополнительные предметы и сетки с передних боковых стекол, ограничивающие обзор водителя.

Правоохранительные органы напоминают жителям Кизилюрта о том, что игнорирование данных ограничений влечет за собой наложение административного штрафа в размере 500 рублей. Кроме привлечения водителя к административной ответственности, полномочия ФЗ «О полиции» дают сотруднику право вносить требование о прекращении противоправных действий на устранение тонировки. В

случае же если водитель проигнорировал это требование, то в отношении него помимо материала за нарушение ПДД будет возбуждено административное дело производством за неповиновение законным сотрудникам полиции. А это уже влечет за собой штраф от 500 до 1000 рублей.

Помните, что соблюдение правил дорожного движения, а это тоже одно из правил дорожного движения, является залогом вашей безопасности.

В целях безопасности дорожного движения и снижения дорожно-транспортных происшествий, по указанию МВД по РД за ном 1/3127 на территории Республики Дагестан с 09.07.2021 г. по 18.07.2021 года проводятся ОПМ под условным наименованием «ТОНИРОВКА». В рамках проводимых ОПМ 10.07.2021г. сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Хасавюртовскому району на обслуживаемой территории проводятся сплошные проверки по выявлению и пресечению фактов управления транспортными средствами, на которых установлены стёкла (в том числе покрытые прозрачными цветными плёнками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента.

В Кизилюртовских поселках проводят уличное освещение



Не секрет, что Таш-авлак будет модернизирован, как в последующем и другие отдаленные микрорайоны Кизилюрта. Это один из районов, который за последние 5 лет получал мало внимания со стороны муниципалитета. Чтобы повысить качество жизни жителей этого района, администрация города предусмотрела участие Таш-авлака в программах по развитию коммунальной инфраструктуры и в программе «Комфортная городская среда». Еще одним из поручений главы Кизилюрта Магомеда Магомедова стал ремонт уличного освещения в Таш-авлаке. Сегодня этап работ по освещению был завершён.

Управление ЖКХ поручило исполнение этой работы подрядчику – победителю конкурса махачкалинской организации ООО «Каганат», которая «обыграла» на торгах кизилюртовские подобные фирмы. Новый подрядчик отремонтировал освещение на таш-авлакских улицах Молодежная, Пограничная, Полевая, Мостовая, на улицах 45 лет Победы и Кооперативной. Работы заняли несколько дней и проводились под контролем специалистов Управления ЖКХ города Кизилюрта. Был проведен капитальный ремонт, заменены провода и установлены 50 светильников. Подводя итоги этой работы,

можно констатировать, что кизилюртовский Таш-Авлак освещен на 80% ярче прежнего. В этом районе предусмотрено еще много работ – прокладка водопровода, благоустройство общественной территории, а ремонт уличных светильников будет продолжен.

ООО «Каганат» уже приступил к аналогичной работе в поселке Бавтугай и в Старом Бавтугае. Для того, чтобы осветить улицы поселка, было проложено более 1,3 километра новых линий электропередач, установлены новые бетонные опоры, светильники. В поселках проводится работа настолько большого объема, что в рамках заключенного муниципального контракта был привлечен еще один исполнитель – хорошо зарекомендовавший себя ООО «Комстройсервис». Электрики «осветят» улицы Интернатскую, Эфенди Капиева, Ирчи Казака, Омара Чохского, 30 лет ДАССР, 9 Мая, Центральную. Кромешная темнота и невозможность передвигаться вечером для жителей этих улиц были настоящей болью. Такие долгожданные изменения, которые претворяет в жизнь администрация Кизилюрта сейчас, восприняты с ликованием. Через несколько дней бригады приступят к ремонту и на городских улицах, согласно поступившим заявкам.

Существенно возрастут штрафы за бродячий скот

Коровы не собаки, кусаться не будут, дурачат многие и недоумевают по поводу того, что администрация города уделяет повышенное внимание отлову разгуливающих коров.

А между тем, коровы наносят Кизилюрту существенный урон. В первую очередь, они съедают цветы, посаженные возле дома жителями многоквартирных домов. С большим аппетитом коровы съедают и молодые саженцы, которые администрация посадила для города. А между тем, каждый росток обходится муниципальному бюджету в определенную сумму и даже при выборе деревьев нам иногда приходится ориентироваться на вкус бурёнок, то есть выбрать то, что они не сожрут наверняка.

Уже неоднократно глава города обращал внимание ответственных лиц на то, что коровы, как саранча съедают и без того скудную зелень и ворошат мусор в контейнерах. Рогатых нарушителей отгоняли на «штрафстоянку», откуда хозяева забирали их после уплаты штрафа. Однако сумма штрафа выглядела символической и не останавливала хозяев, учитывая все это администрация предложила депутатам рассмотреть возможность увеличения штрафа.

Теперь хозяевам прожорливых бурёнок и коз придётся платить не 50



рублей в час, а 288 и суточное пребывание в муниципальном загоне превратится хозяевам в дорожное удовольствие.

Учитывая все это, мы в очередной раз обращаемся к любителям крупнорогатого скота держать своих рогатых-хвостатых дома. Городские клумбы и газоны не были рассчитаны для выпаса скота и за нарушение этого порядка придется расплачиваться в прямом смысле слова.

Галия Аджигитова

Кандидат в депутаты Госдумы Абдулхаки́м Гаджиев посетил предприятие «ЮГ-СГЭМ»

Субботнее июльское утро для коллектива Кизилортского завода «ЮГ - Спецгидроэнергомонтаж» ознаменовалось приятным событием – предприятие посетил представительный гость – генерал-майор полиции, заместитель командующего Северо-Кавказским округом Федеральной службы войск нацгвардии, кандидат в депутаты Государственной Думы России Абдулхаки́м Гаджиев.

Приветствовал уважаемого в дагестанском обществе уроженца Кизилортского района РД генеральный директор ООО «ЮГ - СГЭМ» - депутат местного законодательного Собрания Гаджи Биярсланов.

Руководитель предприятия ознакомил гостя с промышленной территорией, продемонстрировал производственные площадки СГЭМа, где, по словам Биярсланова, для потенциальных российских и зарубежных инвесторов созданы все необходимые благоприятные условия для развития бизнеса.

В свою очередь, Абдулхаки́м Гаджиев ознакомился с технологическим циклом работы городского предприятия и узнал о планах руководства по расширению объема производства.

Учитывая тот факт, что сегодня одним из приоритетных направлений в работе главы Кизилорта Магомеда Магомедова является улучшение инвестиционной привлекательности городского округа,



размещение на территории муниципалитета инвестиционных госзаказов и создание новых рабочих мест, Гаджи Биярсланов выразил готовность оказать содействие и поддержку органам власти и расширить производственную деятельность.

«Одно из старейших предприятий города Кизилорта прочно стоит на ногах, высоким качеством готовой продукции подтверждает свой авторитет в промышленном сообществе, есть интересные планы по развитию

производства. Современная отрасль позволяет выпускать продукцию, востребованную сегодня на рынке, как в России, так и за ее пределами - подчеркнул Гаджи Бадрутдинович. - Мы готовы сегодня предоставить свою промышленную территорию и все условия для создания новых рабочих мест, развития инженерно-технической инфраструктуры», - сказал генеральный директор СГЭМа.

Поздравляя Абдулхаки́ма Гаджиева с убедительной победой в праймеризе

«Единой России» по Северному одномандатному избирательному округу республики, гендиректор завода также отметил, что на сегодняшний день он является достойным кандидатом для последующего выдвижения на выборы, чтобы представлять республику в Госдуме страны.

Напомним, Абдулхаки́м Гаджиев является уроженцем селения Зубутли – Миатли Кизилортского района Республики Дагестан. В разное время он занимал руководящие посты в МВД Дагестана и ГУ МВД России по СКФО. В настоящее время является заместителем командующего Северо-Кавказского округа по организации вневедомственной охраны и лицензионно-разрешительной работе.

Генерал-майор Гаджиев пользуется непреклонным авторитетом и уважением среди своих односельчан, земляков и сослуживцев. Ему присущи такие человеческие качества, как: высокое чувство патриотизма, мужественность, большая работоспособность, трудолюбие и усердие, настойчивость и решительность в преодолении жизненных трудностей, верность Отчизне и своему воинскому долгу.

Вся жизнь Абдулхаки́ма Гаджиева – это достойный образец для подражания дагестанской молодежи, яркий пример служивого человека, нашедшего своё жизненное кредо во благо Родины.

СГЭМовцы помогают строить Духовный центр



Труженики предприятия «ЮГ - Спецгидроэнергомонтаж» города Кизилорта продолжают участие в самом главном республиканском проекте – строительстве Духовного центра, названного в честь Пророка Исы (мир ему).

Напомним, масштабная общенародная стройка была начата еще в марте 2015 года, когда состоялась закладка первого камня в

основание будущего объекта. На сегодняшний день строительство Духовного центра не прекращается, а продолжается самыми ускоренными темпами. Свою лепту в возведение проекта вносят представители самых различных слоев не только местного населения, помощь прибывает из разных уголков и регионов России, а также из - за рубежа. Буквально каждый район и город, граждане

самых разных возрастов и национальностей из регионов нашей страны стараются внести свой вклад в строительство Духовного центра. Люди помогают деньгами и техникой, привозят строительные материалы, сами непосредственно участвуют в строительстве, на объекте ежедневно трудятся десятки строителей и волонтеров. Каждый хочет оставить свой, пусть небольшой, но искренний, идущий от сердца вклад в это замечательное богоугодное дело.

Как озвучил главный инициатор и организатор поистине народной стройки Муфтий Дагестана шейх Ахмад Афанди «идея построить подобный Духовный центр возникла лет 10–15 назад, но воплотить решение в жизнь и реализовать такой масштабный проект удалось только сейчас».

Свою помощь и поддержку в возведении крупнейшего на Северном Кавказе центра с огромным культурным и даже историческим значением, призванным в будущем объединить весь дагестанский народ, решил оказать и Кизилортский завод металлоконструкций «ЮГ - СГЭМ». Генеральный директор предприятия Гаджи Биярсланов уверен, что все благие дела и поступки, совершаемые при жизни и выражаемые в бескорыстной помощи ближнему, навсегда оставят свой след в истории региона, а также сохранят память и в сердцах людей.

Сегодня многоопытные монтажники и сварщики самого успешного в регионе

промышленного предприятия Гаджимурад Алиев, Юсуп Гасанов, Курбанали Курбаналиев, Арбен Алиев и Рамазан Черивов под руководством мастера – бригадира Адила Бораганова профессионально выполняют самый сложный этап строительных работ, а именно – монтируют и занимаются сборкой металлических конструкций для перекрытия основной мечети с особенными чертами и интересными архитектурными решениями, названной в честь Пророка Мухаммада (мир ему и благосостояние).

Окончание строительства Духовного центра, предварительно запланированное на 2025 год, не означает завершения всего проекта, поскольку он является составной частью другого, намного большего и сложного – духовно-нравственного развития и просвещения гражданского общества.

«Мы хотим привить дагестанскому обществу хорошие нравы. Так, чтобы все стереотипы о дагестанцах с горячей кровью ушли в прошлое, и никому больше в голову не приходило в случае какого-то неприятного инцидента считать, что его зачинщиком может быть дагестанец. Мусульмане – верующие люди, они не могут быть нарушителями», – подчёркивает будущую роль Духовного центра в общественной жизни Муфтий Дагестана шейх Ахмад Афанди.

Марьяна Даниялова

Экология

Афганцы провели акцию по очистке территорий от мусора

Члены местной общественной организации «Кизилортский совет ветеранов Афганистана и локальных войн «Патриотъ» - самые активные участники всех мероприятий, проводимых в городе.

В минувшие выходные воины-интернационалисты провели акцию, в ходе которой был выполнен значительный объем работ по приведению в надлежащее состояние прибрежных зон и обустройству территорий.

Так, прилегающая территория родника на левом берегу реки Сулак, возле селения Бавтутай, полностью очищена от мусора. Силами афганцев также очищен от мусора берег реки Сулак недалеко от бывшего поста ГАИ.

Следующим пунктом был парк афганцев. Здесь тоже воины-интернационалисты навели порядок, дали почести нашим землякам, кто отдал свою жизнь за свободу афганского народа, сфотографировались на память. Далее очистили от мусора берег реки Сулак недалеко от

селения Нечаевка Кизилортского района.

Как отметил в беседе с нами заместитель председателя МОО «Кизилортский совет ветеранов Афганистана и локальных войн «Патриотъ» Дада Гаджиев, это хорошее подспорье, вон настолько было вывезено мусора.

Заместитель председателя МОО «Кизилортский совет ветеранов Афганистана и локальных войн «Патриотъ» Камболат Салавов особо подчеркнул, что эту акцию, может быть, поддержат и другие. Ведь, на всей территории, где родники и берега реки Сулак захлавлены мусором. Если каждый отдыхающий или посетители этих мест за собой уберали бы мусор, то этого не было бы, да и самим тоже приятно было бы.

Ну что же, уважаемые горожане и гости нашего города и одноименного района, это хорошее начало. Теперь давайте продолжим и подхватим начатое доброе дело!

Алибек Салаватов

фото автора



Создание мобилизационного людского резерва

Граждане, пребывающие в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации, теперь вправе выбирать, где ему находиться: в мобилизационном людском резерве получить деньги или бесплатно пребывать в мобилизационном ресурсе.

Военного комиссара (г.Кизилюрт, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов РД) Шейхсаида Магомедова мы застали в кабинете за изучением документов о создании мобилизационного людского резерва.

Со слов Шейхсаида Абдулазизовича стало известно, что во исполнение указаний Главного организационно-мобилизационного Управления Генштаба ВС РФ от 21 июня 2021 года о создании мобилизационного людского резерва решено провести работу по разъяснению и отбору граждан, пребывающих в запасе (офицеров и прапорщиков, сержантский состав), для заключения с ними контракта на пребывание в мобилизационном людском резерве.

Вместе с тем, дано указание организовать работу с руководителями центров занятости населения и предприятий (организаций) городов и районов по отбору кандидатов в резерв, их медицинскому освидетельствованию. Соответствие отобранных граждан, пребывающих в запасе, установленным требованиям осуществить комиссией военного комиссариата (муниципального).

Резерв будет применяться для оперативного наращивания сил при возникновении кризисных ситуаций, а также для решения отдельных задач в мирное время, в том



числе по оказанию помощи в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Резервистами планируется комплектовать отдельные воинские части. На изъявивших желание поступить в мобилизационный

людской резерв необходимо приступить к оформлению документов, строго руководствуясь требованиями Федеральных Законов РФ от 28.03.1998 г. № 53 - ФЗ, от 30.12.2012 г. № 288 - ФЗ, Постановления Правительства РФ от 3.09.2015 г. № 933, которые в полной мере разъясняют порядок проведения работы и оформления документов на кандидатов для заключения контракта на нахождение в мобилизационном людском резерве.

Далее Шейхсаид Абдулазизович разъяснил, что контракт о пребывании в резерве может быть заключен между гражданином, пребывающим в запасе, имеющим воинское звание:

- солдата, матроса, сержанта, старшины, прапорщика и мичмана - до 42 лет;
- младшего лейтенанта, лейтенанта, старшего лейтенанта, капитана - до 47 лет;
- майора, капитана 3 ранга, подполковника, капитана 2 ранга - до 52 лет;
- полковника, капитана 1 ранга - до 57 лет.

Один месяц в году они должны проходить военные сборы. Генеральный штаб

Вооруженных Сил Российской Федерации вносит изменения по стимулированию граждан, находящихся в мобилизационном людском резерве: бесплатное медицинское обеспечение гражданам, находящимся в мобилизационном людском резерве и членов их семей, увеличение денежного довольствия на 1,5 оклада, денежные выплаты за сдачу нормативов по физической подготовке, выплата классной квалификации от 5 до 20 процентов.

Военный комиссар (г.Кизилюрт, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов РД) Шейхсаид Магомедов подчеркнул, что денежные выплаты в период прохождения военных сборов: полковнику (командир полка) - 45770 рублей, лейтенанту (командир взвода) - 35340 рублей, сержанту - 24910 рублей, рядовому - 17380 рублей.

Ежемесячные денежные выплаты за пребывание в мобилизационном людском резерве: полковнику (командир полка) - 10070 рублей, лейтенанту (командир взвода) - 7775 рублей, сержанту - 5480 рублей, рядовому - 3825 рублей.

Денежные выплаты за год: полковнику (командир полка) - 156540 рублей, лейтенанту (командир взвода) - 120865 рублей, сержанту - 85190 рублей, рядовому - 59455 рублей.

По вопросам заключения контракта обращаться в военный комиссариат (г.Кизилюрт, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов РД) по адресу: г.Кизилюрт, улица Г.Цадаасы, 79 «А».

Безопасность

Железная дорога - зона повышенной опасности

На сегодняшний день железная дорога - удобный и востребованный вид транспорта, которым пользуются миллионы россиян ежедневно. Повышение скоростей на транспорте решило множество проблем, тем самым сократив время пребывания пассажиров в пути и доставки грузов, и в то же время породило массу опасностей для человека.

В летний период каникул ежегодно под колесами железнодорожного транспорта получают тяжелые травмы десятки детей и подростков. Ведь, в российском масштабе немало случаев травматизма со смертельным исходом.

На днях я побывал на железнодорожной станции Кизилюрт и заинтересовался по этому поводу у заместителя начальника станции Кизилюрт Александра Леженко, который с ходу отметил, что железная дорога является зоной повышенной опасности: находясь вблизи путей нужно быть предельно бдительным самому и внимательным к окружающим.

Железная дорога для всех, особенно для детей - зона повышенной опасности. Но, как ни странно, именно она привлекает подростков и детей для игр, прогулок и забав. Однако печальная статистика должна насторожить как несовершеннолетних, так и взрослых, напомнить им, что только от внимательности и соблюдения, строгих правил поведения зависит здоровье, а порой и жизнь. Только за июль месяц по всей России 17 случаев со смертельным исходом. Правда, чтобы не сглазить, у нас в Дагестане, а конкретнее, на железнодорожной станции Кизилюрт Ма-



хачкалинского региона Северо-Кавказской железной дороги это пока не наблюдается.

Большинство несчастных случаев приходится на время школьных каникул. Самой распространенной причиной травматизма на железной дороге является хождение по путям, переход их в неустановленных местах.

В целях профилактики и предупреждения происшествий с участием несовершеннолетних, находящихся вблизи железнодорожных путей, в связи со сложившейся ситуацией с травматизмом

несовершеннолетних на объектах железной дороги, Александр Николаевич напоминает: «Железнодорожные пути являются объектами повышенной опасности. Находясь на них, вы подвергаете свою жизнь риску. Никогда не переходите через железнодорожные пути в неустановленных местах, не оборудованных для этого местах, не перебегайте перед проходящим поездом. Помните, что поезд сразу остановить нельзя.

Не выходите на междупутье сразу после проследования поезда, убедитесь в

отсутствии поезда встречного направления. Не подлезайте под вагоны стоящего состава. Поезд в любой момент может тронуться.

В ожидании поезда, находясь на платформе, не устраивайте игр и других развлечений с выходом на железнодорожный путь.

Во избежание поражения электрическим током не влезайте на крыши вагонов. В контактной сети высокое напряжение! Не поднимайтесь на опоры и специальные конструкции контактной сети, воздушных линий и искусственных сооружений, не прикасайтесь к токоведущему оборудованию под вагонами пассажирских и электропоездов».

К сказанному заместитель начальника станции Кизилюрт Александр Леженко добавил, что на железной дороге запрещено: ходить по железнодорожным путям на станциях и перегонах, на станциях и перегонах подлезать под вагоны и перелезать через автосцепки для прохода через путь, устраивать на платформе различные подвижные игры.

На железной дороге также запрещено наложение на рельсы посторонних предметов, закидывание поездов камнями и другие противоправные действия, так как они могут повлечь за собой гибель людей.

В конце нашей беседы Александр Леженко напомнил, что в ближайшее время будут организованы рейды с привлечением к ответственности тех, кто оставляет детей без присмотра с составлением протокола за административное нарушение.

Алибек Салаватов

Рейд по соблюдению масочного режима

Что объединяет город и район? В первую очередь сегодня их объединяют общие ограничения, действующие на территории города и района во исполнение протокола совместного заседания Оперативного штаба. Кроме того, на территории городского округа, как и на всей территории республики действует Указ врио Главы РД Сергея Меликова, согласно которому запрещена перевозка пассажиров без маски. Полицейские Кизилюрта решили проверить, как соблюдаются эти требования и провели очередной рейд на дорогах города.

При выявлении в маршрутных такси пассажиров без масок на месте были составлены протоколы на транспортные компании, до-

пустившие в машину пассажиров без масок.

Сумма штрафа для юридических лиц составляет от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.

Уважаемые жители и гости города Кизилюрта и Кизилюртовского района, напоминаем Вам, что в целом эпидемиологическая ситуация остается напряженной, мы вынуждены принимать жесткие меры по отношению к тем, кто рискует своей жизнью и жизнями своих пассажиров.

Просим Вас относиться с пониманием к проводимым мероприятиям и помнить, что контроль за соблюдением масочного режима в общественном транспорте будет продолжен и усилен.



Table with 7 columns (Pонедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота, Воскресенье) and multiple rows of TV program listings including times, channel names (e.g., Россия 1, TNT, Домашний), and program titles.

Конституция Республики Дагестан в разные периоды истории

Истоки конституционного строительства в Дагестане связаны с конституциями советского периода, в частности, конституциями Дагестана 1921, 1927, 1937 и 1978 гг. Основные положения Конституции Дагестана 1921 года были разработаны на основе Конституции РСФСР 1918 г. и документов ВЦИК об образовании Дагестанской АССР. Наряду с правами в ней были определены и основные обязанности граждан. Конституция ДАССР 1921 года закрепила конкретные полномочия, обеспечивающие автономное существование Дагестанской Республики, установила систему органов государственной власти и управления республики, законодательно закрепила и основные принципы избирательной системы, закрепила за республикой определенный круг полномочий. Конституция РСФСР 1925 г. имела некоторые особенности в вопросах национально-государственного строительства, отличные от Конституции РСФСР 1918 г. Если первая Конституция РСФСР содержала только одну статью, предусматривающую право областей, отличающихся особым бытом и национальным составом объединяться в автономные областные союзы и входить на началах федерации в Российскую Социалистическую Федеративную Республику, то вторая содержала специальную главу об автономных республиках и областях.

В отличие от Конституции ДАССР 1921 г. Конституция ДАССР 1927 г. содержала такое новшество, что Дагестанская Республика является государством рабочих и крестьян, которое входит на основе федерации в РСФСР, а посредством нее и в СССР. Таким образом, Конституция ДАССР 1927 г. впервые в законодательном порядке характеризовала государственную природу на-



циональной автономии Дагестана. Автономные права ДАССР ограничивались в пределах, указанных в конституциях СССР и РСФСР, и по предметам, отнесенным к компетенции СССР и РСФСР. Необходимо отметить, что Конституции 1921 г. и 1927 г. рассматривались как шаги на переходный период от капитализма к социализму. Принятие Конституции СССР 1936 г. и Конституции РСФСР 1937 г. потребовало

разработки новых конституций республик, в том числе и Дагестанской АССР. Конституция РСФСР 1937 года установила право автономной республики иметь свою конституцию, учитывающую особенности республики и построенную в полном соответствии с основными законами РСФСР и СССР. Конституция ДАССР 1978 г., принятая в соответствии с Конституцией СССР 1977 г. и Конституцией РСФСР 1978 г., воспроизводила применительно к ДАССР основные положения соответствующих разделов и глав Конституции СССР, РСФСР. Конституция расширила круг прав и свобод граждан ДАССР и предусмотрела усиление их гарантий, расширила круг обязанностей граждан. По Конституции ДАССР 1978 года правовой статус ДАССР повысился. Вместо неопределенной формулы статьи 13 Конституции ДАССР 1937 г. «вне пределов статьи 14 Конституции СССР и статьи 19 Конституции РСФСР ДАССР осуществляет государственную власть на автономных началах» было закреплено положение: «Вне пределов прав Союза ССР и РСФСР Дагестанская АССР самостоятельно решает вопросы, относящиеся к ее ведению» (статья 64). Было восстановлено предусмотренное Конституцией АССР 1921 г. правило: республика принимает свою Конституцию без последующего утверждения высшим органом государственной власти РСФСР. Таким образом, правовой статус ДАССР стал несколько выше, чем в период действия Конституции ДАССР 1937 г., но существенных изменений в правовом статусе республики не произошло, если не считать полномочий: восстановление права принимать и изменять Конституцию ДАССР без последующего утверждения фе-

деральным (российским) органом и право законодательной инициативы в законодательных органах РСФСР. В основном полномочия республики остались без серьезных изменений.

Что касается Конституции 1994 года, то она имела некоторые черты, выделявшие ее из общего ряда аналогичных документов субъектов Российской Федерации. Так, высшим органом государственной власти признавалось не единоличное должностное лицо, а коллегиальное образование – Государственный Совет Республики Дагестан, который состоял из 14 человек и формировался Конституционным Собранием Республики Дагестан. За девять лет, прошедших с момента принятия Конституции 1994 года, в общественно-политической жизни Дагестана и всей России произошли существенные перемены. Закончился так называемый переходный период развития. В связи с этим 10 июля 2003 года была принята новая Конституция Республики Дагестан.

Принципиально новыми политико-правовыми положениями Конституции Республики Дагестан стали введение поста Президента Республики Дагестан – высшего должностного лица Республики Дагестан, возглавляющего исполнительную власть, и изменение порядка формирования законодательного органа РД.

В последующем пост президента Дагестана была упразднена, придан статус Главы Республики Дагестан. Такая же структура сложилась и в других республиках, являвшихся ранее автономиями.

Подготовил
Магомед Лабазанов

(По материалам открытых источников)

Память

Жоголева Евгения Григорьевна (16.12.1929г. – 15.09.2006г.)

Мы продолжаем серию публикаций о представителях так называемой «русской интеллигенции». Одной из тех, кто связал свою судьбу с Дагестаном и внес неоценимый вклад в его становление и развитие, является Жоголева Евгения Григорьевна. И сегодня эта статья о ней.

Евгения Григорьевна родилась 16.12.1929 году в селе Обшаровка Приволжского района Куйбышевской области в семье рабочих.

В 1936 году Женя пошла в первый класс, а окончила «семилетку» в июне победного сорок пятого, получив на руки свидетельство, в котором по всем предметам красовались пятерки. Девочка любила учиться, и особенно увлекалась чтением книг. Читала их с упоением. Любовь к художественной литературе она пронесла через всю жизнь и воспитала живой интерес к чтению у детей и внуков. Позже, уже работая учительницей, собрала у себя в доме большую библиотеку русских, советских и зарубежных писателей, произведениями которых зачитывались все члены семьи.

После окончания школы Евгения поступила в Государственный учительский институт в городе Сызрань по специаль-

ности «Русский язык и литература», в котором проучилась с 1948 по 1950 год. Будучи студенткой, в 1948 году вступила в ряды комсомола. И разве могла молодая, энергичная, ответственная комсомолка отказаться от порученного ей дела – учить дагестанских детей грамоте? Конечно же, нет!

Так, Евгения Григорьевна, молодой специалист с дипломом Сызранского Государственного учительского института и присвоенным ей званием – учитель средней школы с правом преподавания в первых семи классах, в 1950 году приехала в Дагестан.

Место работы Евгении Григорьевне сообщили только по приезду: это был Верхний Чирюрт. До места назначения юную учительницу провожал отец. Пешком со станции Кизилюрт они добрались до Чирюрта, куда и была направлена по распределению Жоголева Е. Г.

Дорогу им показал незнакомый парень, одетый в военную форму, через два года ставший мужем Евгении Григорьевны. Это был Алистанов Киши Хасбалатович, житель Верхнего Чирюрта, участник Великой Отечественной войны.

С 1950 года по 1957 год Евгения Григо-



рьевна проработала учителем русского языка и литературы в селении Верхний Чирюрт. Ученики были по возрасту почти ровесниками молодой учительницы. Евгения Григорьевна серьезно и добросовестно выполняла свою работу. Занималась дополнительно с

детьми, была скромной, отзывчивой, с чувством собственного достоинства женщиной.

В 1957 году Евгения Григорьевна вместе с мужем построили дом на станции Кизилюрт и переехали. Вместе они воспитали двух прекрасных дочерей. И дети, и внуки окончили кизилюртовскую среднюю школу №1, которой Евгения Григорьевна отдала лучшую часть своей жизни. 30 лет – проработала она в ней учителем русского языка и литературы.

Евгения Григорьевна любила свою работу и детей, посвятив себя педагогической деятельности. По истечении многих лет благодарные ученики писали ей письма, где выражали слова благодарности за ее самоотверженный труд, за доброту и умение заинтересовать предметом.

Собственные дети и внуки Евгении Григорьевны тоже внесли свою лепту в создание Республики Дагестан. Старшая дочь Наталья – экономист, младшая Ирина – педагог.

В 2006 году 15 сентября Евгении Григорьевны не стало. Но память о педагоге жива в сердцах благодарных учеников.

Т.Абдуразакова
(по материалам семейного архива
Жоголевой Е.Г.)

Здоровье

В Дагестане ввели обязательную вакцинацию для ряда работников

В Дагестане ввели обязательную вакцинацию от коронавируса для сотрудников сферы услуг и торговли, а также для госслужащих. Соответствующее постановление подписал главный санитарный врач республики Николай Павлов, документ опубликован на сайте регионального управления Роспотребнадзора.

Согласно постановлению, прививку обязаны сделать работники здравоохранения, образования, социальной защиты и транспорта. Кроме того, это необходимо организаторам культурных и спортивных мероприятий, а также жителям Дагестана, которые работают с детьми.

В документе сказано, что обязательной вакцинации подлежат те, кто обучается в «профессиональных образовательных организациях и образовательных

организациях высшего образования старше 18 лет», а также госслужащие.

Главный санитарный врач республики постановил, что первый компонент вакцины часть граждан Дагестана должны получить до 9 августа 2021 года. Такие меры не касаются тех, у кого есть медотвод от прививки.

Ранее об обязательной вакцинации для части граждан объявили власти Тувы, где сейчас введен локдаун. Первой такую меру ввела Москва. Вслед за столицей такое же решение приняли власти Подмосковья, Ленинградской, Тверской, Кемеровской, Нижегородской, Свердловской, Смоленской и Тамбовской областей. Также меры действуют в Башкирии, Хабаровске, Мурманске, Ненецком автономном округе, на Сахалине, в Краснодарском крае и других регионах.



ОНФ представил рейтинг самых чистых регионов России

Эксперты тематической площадки ОНФ составили рейтинг самых чистых регионов России на основе мониторинга мусорных контейнерных площадок. Через сервисы Яндекса местные жители сами оценивали состояние площадок и отмечали наличие контейнеров для раздельного сбора.

«Основной приоритет мониторинга – это внедрение раздельного сбора отходов и чистота на контейнерных площадках. Есть смысл отметить наихудшие территории, где раздельный сбор отходов внедряется очень слабо. Это Бурятия, Киров и Кострома. Наилучшая ситуация – в Московской области, городе Москве, Алтайском крае и Оренбургской области», – сообщил эксперт тематической площадки ОНФ «Экология» Александр Коган.

С января по май 2021 г. местными жителями обследовано 106,5 тыс. контейнерных площадок в 85 регионах страны. 13 регионов из-за незначительного количества обследованных площадок в рейтинге не учтены. В результате мониторинга установлено, что 22% контейнерных площадок не имеют асфальтового или бетонного покрытия; 63% контейнерных площадок не имеют информации об организации, ответственной за вывоз отходов; 71% контейнерных площадок не имеют навеса; 81% контейнерных площадок не имеют информации о графике вывоза отходов.

Контейнерами для раздельного сбора оборудованы 41% контейнерных площадок. В Республике Алтай ни одна из



обследованных площадок не оборудована контейнерами для раздельного сбора. Доля оборудованных контейнерных площадок варьируется от 3% в Бурятии до 86% в Москве и 79% в Московской области. Более 50% контейнерных площадок оборудованы раздельным сбором также в Алтайском крае, Оренбургской, Новосибирской областях, Республике Татарстан, Краснодарском крае, Липецкой области, Республике Башкортостан, Воронежской, Свердловской областях, Кабардино-Балкарской Республике, Санкт-Петербурге, Пензенской, Псковской, Самарской областях. Менее 5% контейнерных площадок

оборудованы контейнерами для раздельного сбора в Кировской и Костромской областях.

Наибольший рост по внедрению раздельного сбора показали Алтайский край, Липецкая, Самарская области.

При этом из 43,6 тыс. контейнерных площадок, оборудованных контейнерами для раздельного сбора, больше трети (17 тыс.) не имеют информации о том, какие виды отходов класть в контейнеры для раздельного сбора.

«Еще пару лет назад муниципальные власти Дагестана делали попытку внедрить раздельный сбор мусора, но что-то пошло не так: контейнеры быстро вышли из строя, при вывозе отсортированный и неотсортирован-

ный мусор сваливался в одну машину. На сегодня доля площадок, оборудованных контейнерами для раздельного сбора мусора, по данным сервиса Яндекса составляет 23%, но, к сожалению, подход к системе раздельного сбора мусора в республике не изменился», – считает эксперт регионального отделения ОНФ в Дагестане Магомед Магомедов.

Ситуация с чистотой на контейнерных площадках остается тревожной, только 46% площадок местные жители посчитали чистыми. Менее 5% площадок охарактеризованы как чистые в Бурятии и Республике Алтай.

Лидером по чистоте является Москва – 82% площадок названы чистыми. Более половины площадок названы чистыми в Тамбовской области, Республике Мордовия, Севастополе, Камчатском, Красноярском краях, Псковской, Белгородской, Ульяновской и Тюменской областях.

Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ – контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.

Источник: onf.ru

Социальное проектирование - перспективное направление для самореализации молодежи



Молодёжь будущее и фундамент России. Об этом, о необходимости постоянно поддерживать креативную, талантливую молодёжь постоянно говорит Президент РФ В. В. Путин. Молодые люди имеют возможность активно принимать участие в общественно-политической жизни своих регионов и муниципалитетов, решать проблемные вопросы в сфере экологии, прав человека, защиты животных, культуры, благоустройства, создания рабочих мест, развития бизнеса, информационных и IT-технологий и т.д. Для успешной реализации своих идей представители молодёжи, молодёжных объединений, волонтёрского движения имеют возможность принять участия в различных грантах, объявляемых федеральными и региональными министерствами, благотворительными фондами и иными организациями. Также можно принимать участие в таких признанных общенациональных молодёжных форумах как "Селигер", "Машук", "Территория смыслов" и многих других. Для этого необходимо представить продуманный (или SMART-ПРОЕКТ) социальный проект, который может с успехом получить Грант на его реализацию. Сделать это непросто. Как? На этот вопрос есть ответ не у каждого подростка и молодого человека.

Именно на тему социального проектирования как перспективного направления самореализации молодёжи, возможности получения Грантов в различных областях деятельности, приехал поговорить с представителями молодёжного и волонтёрского движения города

Кизилорту, региональный представитель (по РД) Российского Союза сельской молодёжи (РССМ), заместитель директора ГКУ "Республиканский молодёжный центр" Министерства по делам молодёжи РД Рашид Абдулаев. Встреча прошедшая в городском доме культуры была организована при содействии отдела культуры, туризма и молодёжной политики администрации ГО "город Кизилорт". Во встрече приняли участие представители молодёжного волонтёрского отряда по г. Кизилорту "Единая Гвардия" (руководитель М. Зайнулладидов), представители подрастающего поколения и молодые люди в возрасте до 35 лет. Все санитарные требования в связи с новой волной эпидемии коронавирусной инфекции были соблюдены.

Рашид Абдулаев в интересной форме представил тему социального проектирования. Свой рассказ он сопроводил видеоматериалом о том, как молодёжь многих российских регионов участвует в социальном проектировании и получает Гранты за успешные проекты. В качестве примера он привёл и многих дагестанских ребят, которые благодаря Грантам в области социального проектирования, стали известными и востребованными общественными деятелями. Как оказалось, создать социальный проект с пользой для общества дело нелёгкое. Нужно обозначить значимость (социальную, общественную и т.д.) проекта, цели проекта, задачи, которые потребуются для его выполнения и т.д. Для заявки на участие в грантовом конкурсе необходима регистрация в АИС "Молодёжь



России". В общем, очень подробно (даже на примере приготовления аварского хинкала, что подбодрило присутствующих) Рашид Абдулаев рассказал, как нужно правильно готовить социальный проект и его защитить. С этой целью он представил собравшимся пособие "Социальное проектирование: Шаг за шагом", подготовленное ДРОО "Центр развития добровольческих инициатив" и ответил на мно-

гочисленные вопросы. Он также ответил на вопросы связанные с деятельностью РССМ. Расул Гусейнов объявил о создании отделения РССМ по городу Кизилорту и Кизилортскому району. Молодёжь и подростки выразили Рашиду Абдулаеву благодарность за полезную встречу.

Андрей Соловьёв

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов городского округа «город Кизилорт» № от 15.07.2021 г

Об утверждении тарифов на отлов и содержание в загоне крупнорогатого скота без владельцев на 2021 г.

В целях охраны озелененных территорий общего пользования города от потравы крупнорогатым скотом и необходимостью организации работы по отлову и содержанию в загоне крупнорогатого скота без владельцев в установленном законом порядке и на основании письма администрации ГО «город Кизилорт» от 15.07.2021 г.

Собрание депутатов городского округа «город Кизилорт»
Решает:
1. Установить тариф на отлов и содержание в загоне одного крупнорогатого скота без владельца в сутки – 9313 рублей.
2. Установить тариф на отлов и содержание в загоне одного крупнорогатого скота без владельца в час – 388 рублей.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Кизилортские вести» и разместить на официальном сайте ГО «город Кизилорт».

Председатель Собрания депутатов

Н. С. Гасанбегов

Встреча с помощником Главы Чувашской Республики



21 июля министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан Энрик Муслимов встретился с помощником Главы Чувашской Республики Иваном Филипповым и главой Казбековского района Гаджимурадом Мусаевым. И. Филиппов отметил, что целью его визита в республику стала проработка вопроса о совместном праздновании 100-летнего юбилея двух регионов – Чувашской Республики и Республики Дагестан. Также при содействии руководства Казбековского района была рассмотрена возможность заключения соглашения о взаимодействии между Казбековским районом РД и Шумерлинским районом Чувашской Республики. Стороны планируют укрепить таким образом культурные, туристические и экономические связи между муниципалитетами и регионами.

В свою очередь Энрик Муслимов подчеркнул, что одно из основных направлений деятельности Миннаца РД – укрепление и развитие межрегионального взаимодействия с субъектами России, поддержка связей с этническими дагестанцами, проживающими за пределами республики. В настоящее время в Чувашской Республике проживают около 1000 дагестанцев, активно работает Чувашская республиканская общественная организация «Община народов Дагестана в Чувашской Республике» под руководством Якуба Гусенова. Дагестанцы, проживающие в Чувашии, принимают активное участие в общественно-политической жизни региона.

Пресс-служба Миннаца РД

МО МВД России "Кизилюртовский" объявляет набор



МО МВД России "Кизилюртовский" объявляет о приёме на службу в органы внутренних дел молодых людей (мужчин) для замещения вакантных должностей младшего начальствующего состава - полицейских (специальной роты) патрульно-постовой службы полиции.

Требования к кандидатам:
 - гражданство РФ;
 - возраст от 18 до 35 лет;
 - образование не ниже среднего (полного) общего;
 - прошедшие военную службу в вооружённых силах РФ;
 - способные по своей физической подготовке, состоянию здоровья, психологическому состоянию выполнять возложенные на сотрудника полиции обязанности;
 - не привлекавшиеся к административной и уголовной ответственности, в том

числе и близкие родственники кандидата;
 - желательны проживающие на территории г. Кизилюрт и Кизилюртовского района.

Сотруднику полиции предоставляется:
 - стабильная и своевременная заработная плата;
 - обязательное государственное страхование жизни и здоровья;
 - бесплатное медицинское обслуживание в мед. учреждениях МВД;
 - обеспечение форменным обмундированием;
 - льготные путёвки в санатории МВД;
 - ежегодный оплачиваемый отпуск;
 - возможность получения средне-профессионального и высшего образования в учебных организациях МВД России.

Собеседование с гражданами, претендующими на службу в МО МВД России "Кизилюртовский" проводит руководитель группы по работе с личным составом МО МВД России "Кизилюртовский" капитан внутренней службы Абдулаев Марат Магомедович (ежедневно, с девяти утра до шести вечера) по адресу: РД, г. Кизилюрт, ул. Малагусейнова 110. Телефон для справок: 89285980115.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), военный билет, диплом (аттестат) об окончании учебного заведения, трудовую книжку (при наличии стажа работы).

Ежемесячное пособие выплачено в сумме свыше 2,4 млрд. рублей



заявлений граждан в целях оказания финансовой поддержки семьям, в которых среднедушевой доход на каждого члена семьи не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения.

Объем финансирования из федерального бюджета по предоставлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка на 2021 год составил свыше 3,8 млрд. рублей, размер ежемесячной выплаты – 10 тыс. 757 рублей.

Министерство труда и социального развития Республики Дагестан продолжает реализацию региональной программы «Финансовая поддержка семей при рождении детей» в рамках нацпроекта «Демография». Финансовая программа направлена на повышение уровня рождаемости в регионе путем осуществления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. Напомним, что назначение указанной выплаты проводится на основании

Минтрудом РД проведен мониторинг оказания семьям с детьми в 2021 году данной меры финансовой поддержки. Так, с января 2021 года по настоящее время через ГКУ РД – «Управления социальной защиты населения» в муниципальных образованиях городов и районов республики ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. министерством осуществлена в сумме свыше 2,4 млрд. рублей на 42 350 человек.

Пресс-служба Минтруда РД

СКАНВОРД

Раздел математики	Благоволие от кашалота	Стиль в искусстве	Ореол	→					
↙		↘			Грузовой автомобиль		↘	Столица африканского государства	↘
	Американо-шведская киноактриса		Коронованная особа	→					
↙					Обращение к мужчине в Испании		↘	Созвездие Северного полушария	↘
	Московский аэропорт		Коммерческий договор	→					
↙						Группа повозок		Мышечный белок	
	Укол в фехтовании		Одежда у народов Севера	→					
↙					Жаргонное название доллара	→			
	Коралловый остров	Обман		Писатель	Город во Франции		↘	Левый рукав нижней Волги	↘
	Спутник планеты Солнечной системы	Группа народов в Африке							
↙				Левый прилок Алдана		↘	Краска для волос	→	
	Кондитерское изделие		Низкий детский голос	→					Самая длинная река в мире
						Этруская богиня	→		
	Установившаяся репутация		Начало шахматной партии	→					
↙	Старинная теплая одежда на Украине						↘	Отряд конницы в Древнем Риме	

КИЗИЛОРТОВСКИЕ ВЕСТИ

Общественно-политическая газета.
 Подписные индексы:
 63292 (на год), 51333 (на полгода).
УЧРЕДИТЕЛЬ:
 Администрация
 МО «Город Кизилюрт»

Главный редактор

А. М. Лабазанов
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 368120, г. Кизилюрт,
 ул. Малагусейнова, 6 «а» (1-й этаж).
 Приемная гл. редактора: 2-10-07
 Корреспонденты, бухгалтерия 3-12-98

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных сведений. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан. Регистрационный номер ПИ № ТУ05-00374. Набрана и сверстана на компьютерной базе МБУ «Редакция газеты "Кизилюртовские вести"» отпечатана в типографии ООО «ДОМ ПЕЧАТИ» Махачкала, пр. Акушинского, 20 а. Время подписания в печать - 21:00, фактическое - 21:00. Заказ № _____ Тираж 1100